RIEZEEH

s R2ET WPAER - MEARE BREETSE

Ahnl

OREIEHO
IERS MiEESRITE
AR
B i X B 1
[RIESEEN] FALSNEDOIE THEIE
s [BIEHEL (HAE HISHA—REZDHE - s E T = z
BT TS 25 itm182) PETREEORER L IBRORMYDLOO—EHTHY . B
BEZEMRT S5 DTG,
BEZHES WEETHEL
ZHMRELE FHIE L AL
RISBEREE  |FLLAEL




EXEIERE (AN01)

THE4 (R2{EL EBMARR 1B #EARE BERBRETHE FERX )y TR - (EHE
THEXy AT
TEHEX gy« 1TFE - FERI - A5 fsikics AL & HAfff &FH B - KA i
WA T
= 1
BB T
= 1
TEgRGt T
Re—1II
= 1
3 i d% MR SRRV A (B) ) TR L F T H OB 15
m2 240
T% LR ST ATE A Ve Y BHIE L (2 (31 - o
B, YR T: R IE A, A 218
m2 240
% BT 98 ARG 5o TR R (30T 29— 7 =
R YA LR% e, SR 1A 3
m2 240
% BT VAR 5o IR R (10T 29— i =
1 O e O i
m2 240
R T
= 1
ARIEET
= 1
S el L P o
AH 12
BT HEE
= 1
IR
= 1
e (RitE)
= 1
TR I




T4 |R2fEL BMAARR W - R RE BREETE HERX Sy JH FEMERR - (ETE
THEX5y WL TH
TSy « TfE - FlR - H0E JRAK HAAT % HAATh KA Hg - KRN S
Wi T
.
Bl E PR
e
T 25Ul
e
— W B
.
T Ak
e
T L PR e OV 5 14 e B e
e
TG
.

=N

CEr
H
o




N N, Al e AR 2020. 08
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2020. 08
. JrB AR 1.000-00000 0.0 0
W | TR SRHHFHHEARAE SRRV A (B ) TR &
FLEDHH) HLAL m2 N H ) HALAT
— AR - B e Sas HAL Hi HLAT | e
BRI SEHIFHEE, ME L, ME L, 2 L, 3FRIVVA( o 6%
B LH FLAEOHH)
m2
&t
BTG M,/ m2
N N/ Bt HEH 2020. 08
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% i Viikinde 2020. 08
— — : 5 5 B AR A 1. 000-00000 0.0 0
wooop |TE %%g;%uiﬁ?rﬁﬁu%gﬁm *VRHIRE
Bk 13T - n=7-, WA T FAHTIE AT 9 | wp - .
o, B 2] = ! m LR 65 ) HLiff
___ AR - B e Sis HAL Hk HLAT | e
BRI ;
BRI T®Y, ML, ML, ML, SHRAIEA Ho7h
PETR %V (28) 131 07
m2
&t
HAATh M,/ m2
-3 - T R




N WA A 4 A 2020. 08
1 /kﬁElﬁﬁi% A A A 2020. 08
— _ : S IR 1.000-00000 0.0 0
Woo3m 2k ‘%%@EU:Ssﬁﬁu%&oé’%ﬁﬂ@%ﬂ
i Y AR I S N O _—
,j@%rﬁ]%(ﬁ%j BB P EMTIED z<Riva m2 AT & | A
__ LR - B % BAAT g B &HE L
RS Y, ML, ML, ML, S9IEAES L
S>FRE 1T u-7-, KE
m2
&t
BTG M,/ m2
N AW B A A A 2020. 08
1 /k@ﬁﬁi% 2B A 2020. 08
— _ : TSR 1.000-00000 0.0 0
W4 i ‘%%@EU:Ssﬁﬁugﬁoéﬂﬁﬂaéﬁﬂ
T - n-g— W, BREREPT: EMTED BT 2 | Hf e
b m HANT 4R B ) EAAR
__ LR - B % BAAT Mg B &HE L
RS Ry, ELEL, EL, HIRAIES B 9%
S>FRE 1) u-7-, KE
m2
&t
B M,/ m2

=
i
i




N WA A 4 A 2020. 08
1 /Jb\ @’fﬂf] i% b F AF A 2020. 08
S IR 1.000-00000 0.0 0
BAAT AH BT R ) EAAR
BAAT g B &HE L
H 105
ANH 1
M./ NH

|
(2]

|
=
i
i




Y/ SRAVA A B 4F A 2020. 08
2 /kﬁElﬁﬁi% A A A 2020. 08
— TR A 1. 000-00000 0.0 0
W e |BEER UL, ML, ML, ML, SFESVVA(
B TAE FTEOHM) HAL m2 HAER 100 LA
AR - B At HLAL Kk Hif i fHE
MRRBIE T WAL B
FFIRE STEILVA HE
m2 100
MR (2 0)
& 1
ait
E"‘ﬁfl Fq/mZ
Y/ SRR VA L s FH4F 2020. 08
2 /k@ﬁﬁi% 2B A 2020. 08
- S B HEEAR K 1.000-00000 0.0 0
W opp |BEER T®Y, ML, WL, ML, 354 E
PEZR %y (@) 13 1) -7 A m2 BT H R 100 A
AR - B A HLAL Kk Hif i fHE
MHRBET BERE T B &
ARG ANETR *V2J@ LT - v
m2 100
MR (2 0)
& 1
ait
Hiffh M/ m2
— 6 —

=
i
m



Y/ SRAVA A B 4F A 2020. 08
2 /ﬁ( E"fﬂﬁi@ A A A 2020. 08
— TR A 1. 000-00000 0.0 0
W oge |BEER R0, ML, ML, ML, S9RAIE S
SFBIE 13T - v-7-, YR HAL m2 BT H R 100 A
AR - B At HLAL Kk Hif i fHE
MRBET BERE T B &
FIEAITE 52 RITT - n-7-8F
m2 100
MR (2 0)
& 1
ait
Y/ SRR VA HLh B A A 2020. 08
2 /ﬁ( E"fﬂﬁi@ 2B A 2020. 08
— S B HEEAR K 1.000-00000 0.0 0
W ogp |BEER L@y, WL, EL, L, B85S
SFEBUR 13T 07—, HAfL m2 HAER 100 LA
AR - B A HLAL Kk Hif i fHE
MHRBET BERE g B &
FIEAITE 52 RITT - n—7-8F
m2 100
MR (2 0)
& 1
ait
Hiffh M/ m2

=
i
i




N WA A 4 A 2020. 08
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁi% b F AF A 2020. 08
————— 5 AR 1.000-00000 0.0 0
W08 R BB
BAAT AH BT R ) HAA
R £ - ks S BT Kb AT o s
A A= B
A
B (EDH D)
.
At
HAATh EPONE

=N

m




RREH—ER

IE4: R2EL IRMAXER K-BEXRE BREEIR
AR iy B EA fif e

ZEEL




RMEEERLTEE—K

IE4 |(R2fELX RMLER K-BEXEE BREEIE
HLEIfIER [(Z&7L]
BS I5H Mg B | HE &%




Ner. L = | AL
HErtAE
T Ff il Gt Il #l ¥ BT EI{EIE= g A RS T e | =
SRAE TR AE T = 1
(F3EH) AV
85T 7 1
RIS, B ME e O E L AL

YR T i FERH DY) n2 0 g &V
0 kG H=8m [Eh0 0

SHAE PR AE = 1
e SR m2 235. 6
BRBET BV BIRAIE S - FBIEEE B m2 235. 6 Re-MM &V 18, 6%
BRBRET Y G5IRAIE S o FAIR R P m2 235. 6 Re-MHH RV 18, B
BRBET T®BY  WIRHITEAME R X IR T B m 235. 6 Re-Il M Y 2/ H
BRI T TR PIEFI M R LB RE T m2 235. 6 Re-TI F& Y 18 H

SFE7 LA
& M 3L m2 235. 6 AT HEFTHOA
% T 7 1

AR iEE BT = 1

RiEHEEMRE B (B) A H 12 VESER (FR3ET)




X G1= 3.58+0. 31+1. 40+1. 54+5. 28+1. 47

+1. 40+0. 36+45. 82+7. 37
= 68.

G24f1
U-Flg =
L-Flg =
L-Flg
L-Flg =
L-Flg =
L-Flg
L-Flg =
L-Flg =

[eNeoloBoNoNoReXe)

Web = 1.

V-Stiff

G2#f1/NEt

53

. 200%1%17. 900%1
. 240%2%0.
. 305%2%2,
. 365%2%2,
. 400*2%6.
. 365%2%2,
. 305%2%2,
. 240%2%0.

750%1
500%1
500%1
400%1
500%1
500%1
750%1

280%2%17. 900%1
= 0. 120%2%1. 280%*26

(SN
NOoHEmOEEoWw

.58

36
53
83
12
83
53
36

.82
.99

X G2= 3.58+0. 36+1. 53+1. 83+5. 12+1. 83
+1. 53+0. 36+45. 82+7. 99

= 69.

G3AT

U-Flg =
L-Flg =
L-Flg

L-Flg =
L-Flg =
L-Flg
L-Flg =
L-Flg =

[eNeoNoBoNoNoReXe)

Web = 1.

V-Stiff

G3#f1/NEt

95

. 200%1%17. 900%1
. 240%2%0.
. 270%2%2,
. 320%2%2.
. 400*2%6.
. 320%2%2.
. 270%2%2,
. 240%2%0.

650%1
600*1
400%1
600*1
300%1
600*1
750%1

280%2%17. 900%*1
= 0. 120%2%1. 280+*24

(SN
NOoOoEmOE=oWw

.58

31
40
54
28
47
40
36

.82
.37

X G3= 3.58+0. 31+1. 40+1. 54+5. 28+1. 47

+1. 40+0. 36+45. 82+7. 37
= 68.

AT

53

— xR E
Fii Bl ARG R T
Tuy 7 diEESET
X o
| AL L =, ¥ =
5 - KPEW
AT
G1#rT
U-Flg = 0.200%1%17.900%1 = 3.58
L-Flg = 0.240%2%0. 650%1 0. 31
L-Flg 0. 270%2%2. 600%1 1. 40
L-Flg = 0.320%2%2. 400%1 1.54
L-Flg = 0.400%2%6. 600%1 5.28
L-Flg = 0.320%2%2. 300%1 1.47
L-Flg = 0.270%2%2. 600%1 1. 40
L-Flg = 0.240%2%0. 750%1 0. 36
Web = 1.280%2%17.900%1 45. 82
V-Stiff = 0.120%2%1.280%24 = 7.37
G/ NG




_‘797\ n+ﬁ/\:

B S AREE T
Tnay 7 o diEERELT
X g3
AR B RS Bl =, ¥ =
> FAHr= 68.53+69. 95+68. 53
= 207.01
KHE A
5%k = 0.090%2%2. 550%8 = 3.67
kL = 0. 130%2%2. 110%8 4,39
EEEkE = 0. 220%2%0. 226%0. 90%16 1.43
TEEA = 0. 090%2%2. 550%8 3.67
TEEA = 0.095%2%2. 270%8 3. 45
TREAS = 0. 140%2%0. 235%0. 70%16 0.74
¥ b = 0.400%2%0. 105%0. 938 0.62
BEE = 13.0(kg/m)*1. 400 (m) *0. 0224 (m2/kg) ¥16 (&) = 6.52
U~y k= 0. 7548 (m2/F&) *2 (1) *48 (&) *1,/1000 0.07
Peps = 0. 075%2%0. 168%16 = 0.40
KHEARE /NG
S xHMEAE= 3. 67+4. 39+1. 43+3. 67+3. 45+0. 74
+0. 62+6. 52+0. 07-0. 40
= 24.16
BEKE
HEKAE = 0. 716%1%1. 500%4 4. 30
EE?#/\fi = 0. 060%2%0. 650%4 = 0.31
PeERg = 0. 060%2%0. 080%4 =0.04
PERg = 0. 060%1%0. 558%4 =0.13
HEARE /NG
SHEAKE= 4. 30+0. 31-0. 04-0. 13
= 4. 44
B AR
S A= 207.01+24. 16+4. 44
= 235.61
235.6 m2
BRRIE T
Ei ko
L&Y 9EAE | A = 235.61
&o%ﬁ%@ﬂh
25 235.6 m2
BRRIE T
EF ko
Ry 9IEAIE | A = 235.61
$o$ﬁ%%ﬂm
Hhg 235.6  m2
BRRIE T
Ei ko
T®Y : mEAE | A = 235.61
M R 2 AR
ey S 235.6 m2




R AEERIE T
Ty iR T

A
Rl AU = = —
TR
FREELY
T®Y  BEAIE | A = 235.61
ZEPET R 2% A
Py 235.6  m2
R
FRELY
ST L A = 235.61
235.6 m2
fLEAE T
K LA, EH L HIRPER L TV 2 ALREDTL,
o7 $ST U2 LY T 5,

V. = 0.005%0. 200%2%10. 000%3 = 0. 060

0. 060 m3




